二七区命名首批文化体育广场

明年年底实现全覆盖

本报讯(记者 安群英 通讯员 郭小建)8 日下午,二七区在升龙国际文化体育广场隆 重举行了"二七区首批文化体育广场揭牌仪 式",市委宣传部、市文化广电新闻出版局以 及二七区的领导为首批20个群众建设文化 体育广场揭牌,并对文化体育广场活动办得 好的单位分别奖励5万到10万元。

本次揭牌共表彰了侯寨乡西胡垌社 区、马寨镇杨寨社区、建中街办事处淮南 社区等20个建设标准高、群众文化体育活 动丰富、管理规范的文化体育广场。今 年,二七区提出了在全区各个乡镇、街道 的每一个村(社区)打造"10分钟文化健 身活动圈", 让居民出门10分钟内就有文

化广场可以开展文化体育活动,2012年6 月底,完成全区100个文化体育广场的命 名工作,2012年年底前,实现全区村(社 区)文化体育广场全覆盖。

为保障文化体育广场旺盛的生命力,二 七区计划通过开展"优秀传统文化"进基层, 节日主题的文化活动,"欢乐文化送基层"、 "百万市民大健身"等主题突出、群众喜闻乐 见的文体活动,鼓励并倡导群众开展自娱自 乐的文化活动,同时,积极开展具有二七特色 的"群众文化展示年"广场文化活动及"欢乐 中原、魅力二七"群众文化活动,做到"周周有 活动,月月有主题",使先进文化给群众带来 丰富的精神生活。

区街动态

中原区

首家社工服务机构成立

本报讯(记者 杨学栋 通 讯员 李少锋)中原区龙腾社会 工作服务中心 近日注册成立, 这是中原区首家以民办非企业 形式注册登记的专业社会工作 服务机构。

中原区龙腾社会工作服务 中心是由郑州大学公共管理学 院社会工作系和中原区社区服 务指导中心共同组建,并作为 郑州大学社工专业的实习基 地。中心本着"以人为本、助人 自助;立足社会,发展专业;服 务民生,促进和谐"的宗旨,为 社区居民个人、家庭、社区提供 各类专业社会服务,为社会提 供社会工作专业咨询、培训等

惠济区

青蓝工程助力教师成长

讯员 武明远)近日,位于惠济 区的郑州20中举行了"师徒帮 扶结对仪式"。据新上岗的吴 非老师介绍,学校安排他拜省 级骨干教师何风为师傅,何风 今后将在教学上对他进行指

20中的这种做法是惠济 区教体局实施的"青蓝工 程"的一部分。近年来,针 对新上岗的教师, 惠济区教 体局实施"青蓝工程",他们 挑选辖区各校省市级名师和 骨干教师80余人为师傅,与 近年刚调入的缺乏教学实践 的青年教师结对,形成长期 固定的帮扶关系。教育局安 排专项资金20万元,搭建师 徒活动平台,建立师徒"捆 绑"考核机制,增强了教师 之间的交流互动。

福华街办事处

给流动商贩一个"家"

本报讯(记者 聂春洁 通 讯员 杨熠 宋俊芳)"现在再也 不用推着车跑这躲那卖东西 了,有固定的摊位,和他们门店 做生意一样方便,福华街办事 处为我们办了一件大好事。"苗 圃街上卖蔬菜水果的张师傅高 兴地对记者说。

苗圃街一直是占道经营的 治理难点,流动商贩出入频繁, 经常性的沿街摆摊、占道现象 比较严重。办事处合理利用道 路两边高出的台阶,让商贩在 台上设置固定摊位,为商贩营 造一个"家"。并规定具体经营 时间、签订承诺书,同时把他们 纳入到社区流动人口管理范围 之内,为其提供租房、计生、子 女就近上学、卫生防疫等各项 服务。广大商户能安心经营, 便于管理,规范了经营秩序,又 方便了居民群众的日常生活。

博学路办事处

推行网格化城管模式

本报讯(通讯员 李爱萍) 博学路办事处探索推行网格化 城市管理,200多项问题得到及 时处理,有力促进了城市管理 整治提升活动的深入开展。

博学路办事处处于郑东新 区开发建设区域,在城市管理 上存在公共基础设施不完善、 项目建设多、管理体系不健全照工作流程及时解决处理。

等问题。博学路办事处借鉴全 国先进街道社区管理经验,结 合实际,在辖区内办事处依照 辖区区域特点划分了4个片区 和56个网格,在定格的基础上实 施了"定员、定责、定流程",即1 名工作人员负责1个网格,每天 至少进行1次巡查,发现问题按

请多为别人想想

这几天下雨,天又冷。笔者在 某网站浏览了一篇名为《下雨天, 最烦"没良心"司机》的帖子。帖子 介绍了快速行驶的车辆溅了路边 行人一身水的事情,引起不少网友 跟帖。

笔者也由此想起了自己的一 次遭遇,去年深秋的一天,也是下 着冷冷的雨,笔者穿着一身新衣服 出门参加一个重要采访活动,快到 采访现场时,对面一辆轿车飞驰而 过,由于躲闪不及,轿车溅起的积 水把我"淋"成了"落汤鸡",积水又 夹杂着泥土,把笔者弄得"惨不忍 睹"。无奈,笔者不得不打车回家 换衣服,不但错过了采访,心情一 整天也没好起来。

也许车主可以列很多理由,但 是,笔者仍然认为,车主应该坚持 缓行,礼让行人,而不是只想着自

己方便,却给别人带来麻烦

当你站在别人的角度想问题。 多为别人想想的时候,看到老人跌 倒了,你就会快步向前,把老人扶 起;看到前面有人,你就会减慢车 速;看到别人身处困境,需要帮助 你就会伸出援手……

街燈巷侧

多为别人想想吧! 像手电筒 一样,照亮了别人,你才会觉得快



为活跃基层残疾人文化体育 生活,二七区残联和二七区教体 局近日联合举办了一场残疾人趣 味运动会。此次活动设有摸石头 过河、蚂蚁搬家、合家欢、双升等 8个项目,共吸引来15支代表 队、160余名运动员参加。

本报记者 安群英 摄



升级改造。 本报记者 **汪静文** 摄

在前进路对慢车道进行



五洲小区靓丽了

本报记者 栾月琳 通讯员 张勇

组建物业公司、设立便民服务疏导点……经过一系列 努力,昔日脏、乱、差的五洲安置小区如今变得靓丽起来了。 五洲安置小区是由原管城区圃田乡东周村、榆林村、小

店村、南岗村、西刘庄村等5个村庄拆迁以后集中安置村民 而建成的一个小区。小区内有常住人口1万余人、流动人 口约5万人。小区居民身份由"村民"变身"市民"以后,一 些旧有的生活习惯没有改变,一段时期内,小区中私搭乱 建、占道经营现象比较严重。

郑东新区商都路办事处组建以来,从改变居民生活习 惯人手,努力提升居民的文明意识。办事处结合实际,督促 并帮助6个社区(村)组建自己的物业服务公司,在小区内 流动商贩集中的区域设立"便民服务疏导点",组建小区清 理专业队伍,清理垃圾积存和胡喷乱贴。如今走进五洲安 置小区,道路通畅了、街道干净了,环境优美了,居民脸上的 笑容越来越多了。

爱心在传承

本报记者 陈亚洲 通讯员 闫冬玲 任仕君

11月7日下午,一场主题为"爱心传承"的互助 活动在上街区国税局举行。

张女士是该局的一名女员工,前不久,她正在 上学的12岁的儿子,突然不能走路,经医院诊断, 孩子的大腿骨上长了一个肿瘤,怀疑是骨癌。

这一不幸的消息,犹如晴天霹雳,差点把张女 士击倒。局里的同志们知道后都为她难过,纷纷 要求帮助她。该局党组立即召开专题会议研究具 体的救助办法,并通过网上"我想说"栏目,征集大 家的意见和建议后,举办了此次"爱心传承"活动。

员工们你100元、他50元,纷纷把自己的爱心 投进了捐款箱。不到半天,50多位员工共向张女 士捐款近2万元。

当张女士用颤抖的双手接过饱含全局员工一 片爱心的捐款时,热泪扑簌簌地滚落下来……

老鸦陈办事处

全面开展治脏行动

本报讯(记者 黄永东 通讯员 张丽 牛 娟)近日,在老鸦陈街道薛岗村,每天早上都 可以看到有保洁员在清扫路面, 两辆保洁车沿 着村里的道路挨家挨户收集垃圾。曾几何时, 这里还是垃圾乱扔、乱倒,满目脏乱差的景

在惠济区城市管理整治提升活动中, 老鸦 陈街道强力开展治"脏"行动。街道为各村配 备了9辆保洁车辆,新建垃圾池9座。在加派 保洁人员搞好主干道保洁的基础上,按照每个 村民组配备一名保洁员的原则,对辖区6个行 政村的保洁队伍进行了充实和完善,街道保洁 员已达60名。

据悉,治"脏"行动将持续两年半,包括改造 市政设施、清理无证占道经营和店外经营、改善 城市环境质量等13项专项整治活动。

长兴路办事处

构筑市场消防安全网

本报讯(记者 **栾月琳** 通讯员 **李海峰**)昨 日,长兴路街道办事处在辖区郑州信基厨具建 材市场,举办批发市场消防和安全疏散逃生演 练,来自辖区各批发市场的180多名消防骨干

长兴路街道辖区内有各类大中型批发市场 10余个,街道将批发市场作为消防安全工作 重点,积极打造覆盖全辖区的批发市场消防安 全网络。截至目前,各批发市场都已建起了各 自的义务消防分队,配齐了各类消防器材,重 点部位实现了人员、电子摄像消防安全监控全

街道与惠济区消防大队联合,每年举办两 期批发市场消防安全培训,春秋两季各举办一 场市场消防和安全疏散演练, 商户每年接受一 至两次消防安全和疏散自救培训。截至目前, 辖区各批发市场没有发生消防安全事故。



鞋子"医生"

和鞋子打了25年的交道,平均每天修鞋30 双,在他的手上,任何一双鞋子都可以"化腐朽

带着好奇,记者专程拜访了这位专门为鞋 子诊断"病情"的专家。

他叫张同玉, 是一个脾气有些倔的人, 但 提起他的技艺,周围人纷纷竖起大拇指。

25年前,他来到郑州,挑个担子开始学 修鞋。"没想到,这一干,就是一辈子。"老 张忙活着手里的活儿,笑着说道, 一天少了就 几双,多了五六十双,平均下来一天30双左 右,全年无休。

在店铺的门头上,挂着老张送自己的称号 "二十年修鞋博士"等字样。老张自信地 打趣道: "修鞋是需要技术的,也得讲艺术, 得美观大方,不能有一点瑕疵,各行各业出状 元,我也是高学历啊。"记者留意到,老张是 个有心人,大多数修鞋工具、配件,都是老张自 制生产的。

老张店里的墙上挂着一张发黄的"临时经 营税务登记证",那可是他的宝贝。他有些激动 地介绍说:"这是我1989年在幸福路开店时的 凭证,我一直保存着,这是我22年老店的证

对今年53岁的老张来说,心底一直藏着一 个梦想:有一天,找个漂亮的高楼,租上一间大 点的门面,招一帮年轻徒弟,开家气气派派的修

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2011]17号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资 源局决定以挂牌方式出让郑政出[2011]72、 73、74、75、76、77号地块的国有建设用地使 用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指 标要求

此次出让地块均为城中村改造项目用

地。项目建设两限相关指标详见《土地出让 前置条件意见书》,拟建项目要严格按照城乡 规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。 二、中华人民共和国境内外的法人、自

然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活 动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。 三、郑政出[2011]73、74、75、76号国有 建设用地使用权挂牌出让采用"竞地价、竞 配建"的方式确定竞得人(具体内容详见挂 牌出让文件)。

郑政出[2011]72、77号国有建设用地使 用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得 人,最高价格的出价人即为竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要

求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年 11月9日至2011年12月12日,到郑州市国 土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出 让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞 买保证金的截止时间为2011年12月12日 10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证

金,具备申请条件的,我局将在2011年12月 12日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为 郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为: 2011年11月29日至2011年12月14日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿 意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价

确定竞得人。 (二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格 的出价人即为竞得人。

(三)竟买人应全面了解房管部门关于 配建保障性住房的有关详细规定和程序,以 确定是否参与竞买。

(四)此次出让地块为城中村改造项目 用地, 竞买人须全面了解郑州市关于城中村 改造的相关政策。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68810680 68985010 联系人:于先生 彭先生 开户单位:郑州市国土资源局

开 户 行:光大银行黄河路支行 人民币账号:77280188000080267 外币开户行:交通银行股份有限公司河 南省分行

美元账号:411060000146760000154 港币账号:411060000136760000113

> 郑州市国土资源局 2011年11月9日

编号	土地位置	使用权 面积 (n ₁)	土地用途	规划指标要求					出让	ラ ラ う う う う う う う う う う う う う う う う う う	开发
				容积率	建筑 密度(%)	建筑高度 (米)	绿地率(%)	投资总额 (万元)	年限(年)	(万元)	程度
郑政出 [2011]72号	龙门路北 普庆路西	11747.97	公共管理及公 共服务设施 (幼儿园)	< 0.8	<25	<15	>35	≥3034.5007	50	1000	交付时达到七 通一平
郑政出 [2011]73号	龙门路北 普庆路西	20212.34	城镇 住宅	<3.6	<25	<100	>30	≥19401.825	70	3000	交付时达到七 通一平
郑政出 [2011]74号	龙门路北、 丰庆北路西	13422.8	城镇住宅 商务金融	<4.0	<30	<100	>35	≥14193.269	70、40	2100	交付时达到外 七通内现状
郑政出 (2011)75号	丰庆北路东 魏河南路北	14432.66	城镇住宅 商务金融	<5.2	<30	<80	>35	≥ 18968.845	70、40	2600	交付时达到七 通一平
郑政出 〔2011〕76号	丰庆路西 龙门路北	21297.68	城镇住宅 商务金融	<3.2	<30	<100	>35	≥18665.287	70,40	3000	交付时达到外 七通内现状
郑政出 (2011)77号	丰庆路东 杭州路北	72836.56	城镇住宅 商务金融	<2.4	<30	<80	>35	≥ 50810.784	70、40	9200	交付时达到外 七通内现状